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ІІІ.1.3. «Наука про рослинність» 
 

Компетентність оперувати одиницями рослинності, ідентифікувати їх у природних 

умовах та створювати класифікаційні схеми рослинності за різними фітоценотичними 

ознаками. 

Здатність застосовувати на практиці методи синморфологічних досліджень рослинних 

угруповань, включаючи ідентифікацію раритетних угруповань, які підлягають охороні та 

занесені до Зеленої книги України; виявляти різні форми змін фітоценозів та прогнозувати 

напрямки і тенденції динаміки рослинності; складати різні за цільовим призначенням і 

принципами побудови геоботанічні карти рослинності різного масштабу на основі 

класичних та новітніх (ГІС технології) методів; використовувати сучасне програмне 

забезпечення для класифікації та ординації рослинності. 

Знання теоретичних і практичних засад поділу рослинних угруповань на умовні однорідні 

типи (фітоценози) та встановлення їх субординації та синтаксономічної ієрархії; наукових 

принципів збереження ценотичної різноманітності для забезпечення спонтанного 

філоценогенезу; просторових закономірностей організації фітоценозу; підходів до 

виділення різних варіантів векторизованих змін рослинності для з’ясування їх тенденцій і 

напрямків; методології геоботанічного картографування; сучасного програмного 

забезпечення для класифікації та ординації рослинності. 

Уміння закладати ділянки та проводити описи рослинних угруповань в природі; 

опрацьовувати отримані дані в камеральних умовах; виділяти фітоценози і співставляти їх 

між собою та з уже відомими; з’ясувати просторові закономірності розташування особин і 

популяцій; будувати еколого-ценотичні профілі; встановлювати та інтерпретувати сигма-

синтаксони; створювати геоботанічні карти рослинності різного масштабу; володіти 

сучасним програмним забезпеченням для оброблення баз даних геоботанічних описів. 
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Екзамен 12 - 12 20 

 

Тема 1. Міждисциплінарний комплекс науки про рослинність . Структура. (2 год.).  

Тема 2. Методологія сучасної науки про рослинність. Концепція континуума . (2 год.).  

Тема 3. Видовий рівень вивчення рослинності. (2 год.). 

Тема 4. Фітоценотичний рівень вивчення рослинності. (2 год.).  

Тема 5. Синморфологія рослинних угруповань. (2 год.). 

Тема 6. Класифікація рослинності. Еколого-флористична класифікація. (2 год.).  
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Тема 7. Динаміка рослинності. (2 год.). 



Тема 8. Інфраценотичний рівень вивчення рослинності . Ценофлори. (2 год.).  

Тема 9. Історія і сучасний стан наукових традицій науки про рослинність. (2 год.).  

Тема 10. Созологічні аспекти науки про рослинність. (2 год.). 
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